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БЕОГРАД - Заменик председника Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић
изјавио је да је без обзира на последња дешавања на Косову, Србији потребан напредак
и приближавање ЕУ. 

  

"И даље ћемо се борити за очување територијаног интегритета, уз истовремено,
констатацију да је Србији потребан политички и економски напредак и приблизавање
ЕУ", рекао је Вучић на конференцији за новинаре. 

  

Коментаришући последња дешавања на северу Косова, Вучић је оценио да су акције
Албанаца и Еулекса биле противправне. 

  

Он је критиковао председника Србије Бориса Тадића што је јуче "мирно аплаудирао на
тениском мечу, док је народ на барикадама". Вучић је казао да ће СНС инсистирати на
заказивању седнице скупштине о неповерењу влади, која је, како је навео "довела до
пропасти и када је реч о очувању Косова, и лошој економској ситуацији". 

  

"Већина Срба на Косову не жели више да дође на састанак са шефом београдског
преговарачког тима Бориславом Стефановићем и министром за Косово и Метохију
Гораном Богдановићем. Толико их народ воли", рекао је Вучић. Према његовим речима
Влада Србије нема ниједну тачку, којом би данас могла да се похвали.

  

"Влада вара грађане", додао је он. Вучић је указао да је неопходно да сви политицки
субјекти покушају да постигну консензус о томе шта је најбоље за грађане, "јер оно што
власт ради је обмана". 
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Вучић је најавио да ће демократски притисак СНС "за спас грађана од најгоре владе"
бити већи и јачи, и да ће напредњаци разговарати са удружењима и синдикатима и
"свима који желе промену власти". Према његовим речима СНС ће у предизборну
кампању кренути после обележавања трогодишњице постојања странке, 22. или 23.
октобра, највероватније у Нишу. У кампањи, СНС ће представити платформу, програм,
идеје и план за "избављење Србије", рекао је Вучић. Он је рекао да ће напредњаци
кампању водити "од врата до врата", базирајући се на питања економије, животног
стандарда и збивања на Косову. Вучић је додао да СНС неће имати много новца за
кампању, као странке на власти.

  

(Курир)
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